

18 ФЕВРАЛЯ 2025

Письма, фото и воспоминания представлены на выставке "Во славу Родины, во имя Победы" в Минске



18 февраля, Минск /Корр. БЕЛТА/. Письма, фотографии и воспоминания представлены на планшетной выставке "Во славу Родины, во имя Победы", посвященной 80-летию Победы в Великой Отечественной войне, которая представлена в художественной галерее "Университет культуры", передает корреспондент БЕЛТА.

Выставка состоит из четырех блоков: вклад деятелей культуры и искусства Беларуси в Победу; белорусские партизаны и подпольщики; мемориалы и памятники Беларуси; вклад Тамбовщины в борьбу с фашизмом.

На планшетах представлены архивные материалы о военных и трудовых буднях тех, кто защищал Родину во время Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, о вкладе многонационального народа СССР в общую Победу над фашизмом.

Замглавы администрации Ленинского района Минска Галина Черник подчеркнула важность этой выставки для белорусской и российской стороны. Выразила уверенность, что молодое поколение будет продолжать серьезную поисковую работу, во время которой, возможно, откроет новые имена героев.

"Важно помнить о самом главном: благодаря нашим дедам, нашим прадедам мы сегодня с вами живем под мирным небом. Можем созидать и работать на благо наших стран", - отметила она.



Над содержанием выставки "Во славу Родины, во имя Победы" трудились историки и научные сотрудники нескольких вузов, архивов и музеев Тамбова и Минска. Проект организован Тамбовским государственным университетом имени Гавриила Романовича Державина совместно с Белорусским государственным университетом культуры и искусств, художественной галереей "Университет культуры" и Тамбовским областным краеведческим музеем при участии Белорусского государственного университета.

В объединенной экспозиции представлены архивные материалы, документы, письма, фотографии и воспоминания участников событий военных лет.

Выставка позволяет напомнить о важности сохранения исторической памяти о событиях Великой Отечественной войны для будущих поколений. Проект направлен на развитие международных культурных связей, укрепление дружбы и сотрудничества представителей двух стран на основе общечеловеческих ценностей.